
 

 

 

Korrektur Juli 2017 

zum Entwurf G 600 „Technische Regel für Gasinstallationen – DVGW-TRGI“, Mai 2017 

Stand: 13.07.2017 

1. In Abschnitt 8.3.2.3.4.2, wurde in Beispiel 1 versehentlich ein falscher Wert AF in die Formel eingesetzt. 

Das Beispiel 1 lautet korrekt:  

„Beispiel 1: Volumenstrom der Luft absaugenden Einrichtung 80 m³/h. Für 80 m³/h (entspricht einer Nenn-

leistung von 50 kW) wird eine Zuluftöffnung von 150 cm² benötigt. Für ein gekipptes Fenster ergibt sich damit  

AF = A × f = 150 cm² × 1,5 = 225 cm² 

Dies entspricht bei einer Fensteröffnung von 100 cm Höhe und 80 cm Breite einem Fensterspalt von 

mindestens  
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2. In der Tabelle 9-3 – Anrechenbarer Verbrennungsluftvolumenstrom in Abhängigkeit vom Haustyp 

(Seite 162) fehlte das erste Tabellenblatt. Bitte ergänzen Sie die Tabelle um die folgende Seite. 

Bonn, 17.07.2017 

 

 

 



 


